

Когда судьба – в одной полоске

В современной медицине все большее значение придается адекватной и своевременной диагностике. И это понятно, поскольку правильное диагностирование болезни является определяющим для дальнейшего лечения, позволяет эффективно и с наименьшими затратами вернуть человеку утраченное здоровье.

А если речь идет об определении беременности? Ведь в такой ситуации от результата диагностики зависит судьба многих людей, их семейное благополучие... Неудивительно, что компания, предоставляющая украинским женщинам удобный и надежный инструмент для быстрого определения беременности, пользуется доверием и благодарностью общества. Подтверждением этому служит присвоение одному из тестов компании «Фармаско» почетной премии «Панацея-2009». И хотя компания уже не раз удостоивалась различных наград, высокая оценка ее деятельности со стороны профессионалов фармацевтического рынка – всегда знаковое событие.

В группе диагностических тестов почетная премия этого года присуждена тесту для определения беременности ULTRA. Компания «Фармаско», представляющая этот продукт на отечественном рынке, является лидером в области быстрой диагностики в Украине. За годы активной работы компания завоевала репутацию надежного и авторитетного партнера, предлагающего высококачественные тесты ведущих мировых производителей. В основе деятельности «Фармаско» лежит концепция «Лаборатория в кармане», которой соответствуют компактность тест-систем, а также



определять факт наступившей беременности (при условии ее нормального течения) уже через 7-10 дней от момента зачатия. В то же время большинство альтернативных



средств, представленных на украинском рынке, может применяться лишь для более поздней диагностики, то есть в начале нового цикла. Но в этом деликатном вопросе для женщины важен каждый день, поэтому любая возможность раннего определения беременности воспринимается как подарок. Кроме того, тест ULTRA принадлежит к средней ценовой категории, и это дополнительно способствует его популярности.

Почетную награду принимали основатель компании «Фармаско» **Вадим Скопиченко** и руководитель отдела маркетинга **Светлана Костюк**. Поблагодарив за признание достижений компании, В. Скопиченко поздравил присутствующих с профессиональным праздником и пожелал, чтобы каждая женщина, пользуясь тестом, обнаруживала только нужное ей число полосочек.

Подготовила **Катерина Котенко**

Прес-реліз «санофі-авентіс»

Multaq® (дронедарон) рекомендовано для схвалення у Європейському Союзі

Париж, 24 вересня. Компанія «санофі-авентіс» (EURONEXT: SAN і NYSE: SNY) оголосила, що Комітет із лікарських засобів для застосування в людини (CHMP) Європейського агентства з лікарських засобів (EMA) ухвалив позитивне рішення та рекомендував дозволити продаж препарату Multaq® (дронедарон 400 мг таблетки) в Європейському Союзі.

CHMP рекомендував схвалити Multaq® для застосування в дорослих пацієнтах, які страждають на фібриляцію передсердь (ФП) або мали ФП в анамнезі, для попередження рецидивів ФП або для контролю частоти серцевих скорочень. У рішенні CHMP також зазначено, що разом із властивістю контролювати серцевий ритм і частоту серцевих скорочень дронедарон знижує ризик госпіталізації, пов'язаної з ФП.

Позитивне рішення CHMP має бути ратифіковане Європейською Комісією.

«Санофі-авентіс» вітає позитивну рекомендацію CHMP щодо схвалення препарату Multaq® в Європейському Союзі, – сказав Жан-П'єр Ленер, головний медичний фахівець компанії. – Це рішення дає надію людям, життю яких загрожує можливі ускладнення фібриляції передсердь. Ми вважаємо, що Multaq® допоможе таким пацієнтам».

Позитивний висновок CHMP був прийнятий після вивчення великого масиву даних клінічних випробувань, включаючи сім міжнародних багатоцентрових рандомізованих клінічних досліджень, у яких взяли участь понад 7 тис. пацієнтів, у тому числі масштабного дослідження ATHENA.

У дослідженні ATHENA, в яке було включено 4628 пацієнтів, що страждають на фібриляцію/тріпотіння передсердь або нещодавно перенесли ці стани, показано, що у разі додавання до стандартної терапії препарату Multaq® частота серцево-судинних госпіталізацій і смертності з будь-якої причини знижується на 24% (p<0,001) порівняно з плацебо в первинній комбінованій кінцевій точці дослідження. У пацієнтів, які отримували препарат Multaq®, спостерігалися такі клінічно значущі побічні ефекти, як діарея, нудота, брадикардія, подовження інтервалу QT і висипи на шкірі.

Фібриляція передсердь набуває дедалі більшої поширеності у світовій популяції, що пов'язано зі старінням населення. ФП є важливою медичною проблемою, оскільки цю патологію реєструють приблизно в 4,5 млн жителів країн Європейського Союзу. ФП є причиною третини всіх госпіталізацій з приводу аритмії в Європейському Союзі. ФП може призводити до ускладнень, які потенційно становлять загрозу для життя. ФП збільшує ризик інсультів у 5 разів, погіршує прогноз для пацієнтів із серцево-судинними факторами ризику, а також удвічі збільшує ризик смерті.

Препарат Multaq® нещодавно отримав схвалення Управління з контролю якості продуктів харчування і лікарських засобів (FDA) США, Міністерства охорони здоров'я Канади і контролюючого органу Швейцарії (Swissmedic).

Про «санофі-авентіс»

«Санофі-авентіс» – провідна міжнародна фармацевтична компанія, діяльність якої спрямована на дослідження, розробку й розповсюдження терапевтичних рішень задля покращення якості життя

кожної людини. Компанія «санофі-авентіс» зареєстрована на Паризькій (EURONEXT: SAN) та Нью-Йоркській (NYSE: SNY) біржах.

Твердження, що носять прогностичний характер

У цьому прес-релізі містяться твердження, що носять прогностичний характер, як це визначається в Законі про реформування судового розгляду у зв'язку з приватними цінними паперами від 1995 р. з поправками і доповненнями до нього. Твердження, що носять прогностичний характер, не є історичними фактами. Це твердження стосовно розробки продукції, можливих планів щодо продукції; стосовно оцінки і початкових припусків із цього приводу; стосовно планів, цілей, намірів і очікувань щодо майбутніх подій, операцій, продукції і послуг, а також щодо результатів діяльності в майбутньому. Твердження, що носять прогностичний характер, як правило, містять слова «очікує», «сподівається», «вірять», «намагається», «згідно з оцінками», «планує» і подібні.

Керівництво компанії «санофі-авентіс» сподівається: очікування, висловлені в твердженнях, що носять прогностичний характер, є обґрунтованими, проте попереджає інвесторів про те, що інформація, яка міститься в подібних твердженнях, зазнає впливу з боку різноманітних ризиків і невизначеностей. Багато з цих чинників складно передбачити, деякі загалом перебувають поза сферою контролю компанії «санофі-авентіс», і це може стати причиною істотних розбіжностей між дійсними результатами та подіями і результатами та подіями, припущення про які висловлюються в твердженнях прогностичного характеру. Ці ризики і невизначеності включають також невизначеності, притаманні дослідженням і розробкам, майбутнім клінічним даним і результатам аналізу. Вони стосуються й ситуації після реалізації рішення таких контролюючих органів, як FDA або EMA, стосовно факту і часу затвердження будь-якого лікарського препарату, пристрою або біологічного засобу, які можуть ухвалюватися щодо будь-якої продукції; а також рішення FDA і EMA стосовно маркування та інших питань, що можуть впливати на доступність або комерційний потенціал такої продукції до затвердження; відсутність гарантії того, що продукція, якщо вона й буде затверджена, матиме комерційний успіх; що в майбутньому будуть затверджені і матимуть комерційний успіх альтернативні лікарські засоби, а також засоби, що обговорюються або зазначаються в загальнодоступних реєстрах SEC і AMF, які складаються компанією «санофі-авентіс», включаючи засоби, перелічені в розділах «Фактори ризику» і «Попередження стосовно тверджень, що носять прогностичний характер» річного звіту «санофі-авентіс» за 2008 р., складеного за формою 20-F.

На відміну від того, що вимагається чинним законодавством, компанія «санофі-авентіс» не бере на себе жодного зобов'язання стосовно оновлення або перегляду будь-якої інформації чи тверджень, що носять прогностичний характер.

sanofi aventis

Здоров'я – це важливо